
2023年大班美术圣诞礼物教案(优质5篇)
一份好的教案能够帮助教师提前预测学生可能出现的问题，
并针对性地准备解决方案。小编为大家整理了一些高中教案
的案例，希望对大家的教学能够起到一定的借鉴作用。

大班美术圣诞礼物教案篇一

亲爱的家长朋友们，小朋友们大家早上好，非常感谢，您能
在百忙之中抽出时间来与孩子们一起欢庆这美丽的节日。首
先，祝大家圣诞快乐!merrychristmas!我们中一班有30多个
小朋友，他们都是可爱的精灵，每个人都有自己的风采，希
望大家能将自己的笑容和热情的掌声留给我们可爱的孩子们。
谢谢!

孩子们每天都来上幼儿园，学会了很多很多的知识，那我想
爸爸妈妈们，肯定也特别想知道宝宝们认真学习时的样子。
宝宝们让爸爸妈妈来看看我们认真学习的样子，好不好?那就
请小朋友们快做好吧!

下面请欣赏英文儿歌表演。

小鸭子们觉得不尽兴，嚷嚷着还要跳支舞呢!请欣赏舞蹈《数
鸭子》表演者：……

大家都知道诗是中国特有的一道永不衰老的风景，许多脍炙
人口的诗为孩子们所喜爱。他们从中了解了各种人文风情，
懂得了许多做人的道理，下面请欣赏孩子们表演的古诗连诵。

你来，我来，大家来，欢天喜地庆圣诞，下面让我们一起来
祝福吧!请听大合唱《amerrymerrychristmas》中一班圣诞联
欢到此结束，谢谢大家。



大班美术圣诞礼物教案篇二

活动流程：

活动前播放圣诞歌曲

主持人宣布班会开始

合：同学们，老师们，大家下午好~

谭:我是谭雪娇

李：我是李俊辉

谭：伴随着冬日里温暖的阳光，踏着圣诞宁静的钟声,我们又
迎来了一个祥和的平安夜葛:怀着满心喜悦的心情,我们又盼
来了一个梦幻而又浪漫的圣诞节!

合：请允许我们宣布胜利初中、3班20《庆祝圣诞》主题班会
现在开始!

谭：今天是12月25日，也就是圣诞节了。为什么把每年的12
月25日定为是圣诞节呢?圣诞节又有哪些习俗和有趣的故事
呢?我们欢迎我们班的知识大王陈毅添为大家介绍。

李：平安之夜欢乐多，圣诞佳节喜相逢。我们享受着圣诞快
乐的时光，下面就请欣赏粟倩和杨艳梅亦为大家带来的《要
嫁就嫁灰太狼》。大家掌声欢迎。

谭：听过了这么好听的歌曲，怎么能少的了舞蹈呢?今年的骑
马舞真可谓是火热，我们班也有四位小小鸟叔要为我们带
来{江南style}，有请尹蝶、陈宏、陈星、唐伟。

李：他们的舞蹈感染了我们，让我们在一次用掌声感谢他们。



看完两个节目，我们先活跃活跃气氛，玩个小游戏吧：转板
凳，一起9个人，8根板凳，最后的就赢。

谭：欢度圣诞总是少不了圣诞祝福的。我和李俊辉想写一副
信送上我们的祝福，在我们写的时候想有唐仔念为我们放音
乐伴奏。同学们请你们认真聆听吧!谭和李写完之后就展示给
同学们。展示的时候请岳云竹评比。

李：同学们你们看过踩气球吗?我们班可是有气球的高手哦，
在这个热闹的节日里，他们也要为我们露一手呢。有请陈翔，
李顺，陈勤，陈翔，张欣。

谭：圣诞节怎么能少的了圣诞礼物呢，小时候每个同学都应
该期待有着一份圣诞礼物吧。大家都来说说圣诞节想得到什
么东西呢。李：伴着欢乐的笑声，时间总是过的那么快。我
相信同学们的圣诞愿望一定会实现的。

最后，还要有请秦老师来为大家说几句吧!大家欢迎!

谭：时钟敲响，新的一年要来了。圣诞节是个多么好的结尾!
也是个多么好的开端!

李：最后我还是祝福大家圣诞快乐。merrychirsmas!祝大家天
天快乐合：初3圣诞节主题班会---到此结束!谢谢大家!!

大班美术圣诞礼物教案篇三

昨晚在一首《感冒的圣诞节》歌声中，英语协会和市场营销
协会以及院it部联合举办的圣诞晚会圆满落下帷幕。

当把主持人话筒放下的那一刻，那颗沉着的心顿时感觉轻松
了。从坤和则铭说要找我协会联谊办圣诞晚会开始，到亲手
写策划书，写活动具体流程，制作宣传海报和拉宣传横幅;借
活动场地，选主持人，再到昨晚晚会布置现场，以及上台主



持整台晚会。

圣诞晚会向来都是英语协会的传统，每年都必不可少的。为
了这个英语协会最重要的晚会，我们从12月初就开始酝酿主
题，构思联谊方案。

两个星期前我就把计划书写好了，交给学生会那边批，但是
这计划是改了又改，印了又印，反反复复，最后才由老师那
边同意了但是，借场地是个大的问题，开始我们这边的预算
是活动中心，但是向广播站那边借的时候那边说16周这个星
期都不可以搞活动，我们暂时放弃了这个打算。然后，我们
只好向学生处老师那边借到了23号晚上的灯光篮球场;等我暂
时搞定了场地问题，广播站那边又说23号晚上他们那边全体
干事要搞活动不提供到时活动场地的音响设备租借，我很努
力的和他们沟通，但是无果。市场营销的会长跟他同班的广
播站站长算是借到了昨天16号晚上的活动中心。本以为场地
问题到此结束了;但是，就在我们要去活动中心布置会场时，
他们的干事说我们的批条不是管理活动中心的老师批的，他
们不给开门。这下我算是彻底无语了。好在最后通过沟通，
我们的晚会算是正式开始。谓通往成功的路上扑满荆棘，就
是有这些繁琐但又很重要的事情做拦路虎。

这次晚会我体会到了，是我做人不够仔细吧，还有就是我太
个人主义了，无论是在借场地时，还是在宣传贴海报时，到
后来的活动具体策划时，以及昨晚的流程安排，选主持人。
全部的事情我全程参与策划，组织加主持。场地问题开始是
三个负责人意见不和，后来统一了学生活动中心;活动具体策
划时策划书是我亲手写的和打印的，但是这策划书是改了又
改，中间有很多的不和谐;再来世流程安排，因为有一两个节
目是不确定的，所以跟坤有些意见不和，在这里跟他说声不
好意思。选主持人时，开始时面试了几个大一的，但是因为
能力和多方面的因素，这主持人到晚会前一天才确定，我和
罗思带两个大一的。晚会开始时，因为安排没有计划中的好，
所以在派礼物这环节上让树亮辛苦了不少，也比较乱，这里



跟树亮哥说声对不起，你辛苦了。这里给了我一个教训，一
个人的力量毕竟是有限的，沟通和团队精神很重要很重要，
我还需努力。

大班美术圣诞礼物教案篇四

活动目标

1、让小朋友们了解圣诞老人、圣诞树的由来，感受圣诞节欢
乐的气氛，一起欢度圣诞节。

2、了解圣诞节的吉祥物，知道圣诞节是外国人的节日，与中
国的节日“春节”进行对比，感受中西节日的不同。

3、通过欣赏歌曲《圣诞快乐》感受“四三拍”欢快的节奏，
尝试进行打击乐配器。

4、通过尝试制作装饰圣诞树、圣诞老人，画心中的.圣诞，
折圣诞帽等活动体验节日的喜悦。

活动准备

1、收集有关《圣诞》主题的图书和故事。

2、收集有关圣诞布置的装饰品、食品、卡片、图片等进行圣
诞节及春节的主题环境创设。

3、铃儿响叮当vcd碟片、多媒体课件。

4、剪刀、胶水、抹布、操作作业纸、彩色皱纹纸、图片、拉
花等废旧材料。

活动过程



活动一：复习节奏乐《铃儿响叮当》

1、激发幼儿学习的兴趣，引出圣诞节由来。

介绍圣诞节的由来，初步了解圣诞节的由来。

2、请幼儿相互交流自己对圣诞节的经验，说说为什么喜欢圣
诞节。

活动二：介绍圣诞吉祥物（圣诞老公公、圣诞树）的由来让
幼儿了解，丰富幼儿有关圣诞节的知识。

1、播放媒体课件，了解圣诞老人的传说。

（1）圣诞老公公是谁？

（2）圣诞老公公是怎样给小朋友送礼物的？

2、播放媒体课件，了解圣诞树的传说。

（1）老爷爷为什么会有一棵挂满礼物的树？

3、圣诞节与春节的对比。

（1）从颜色、吉祥物、吃、穿、人们的活动等进行对比，感
受中西文化的差距

4、欣赏歌曲《圣诞快乐》

（1）感受歌曲“四三拍”欢快的节奏，尝试进行打击乐的配
器。

自选区域活动

区域一：美工（1）用画一画、剪一剪、贴一贴的方式制作圣



诞树

区域二：手工（1）做驯鹿拉的圣诞老人。

区域三：折纸（1）幼儿通过看流程图，尝试折圣诞帽。

区域四：绘画（1）画画心目中的圣诞节。

区域五：科常（1）通过各个方面进行圣诞节与春节的对比，
进一步学习、感知。

区域六：排图讲故事（1）通过理解、阅读故事中的文字，将
图片贴在相应的位置上。

教师巡回指导。

活动四：请“圣诞老人”给小朋友发放礼品，同小朋友一起
做游戏，在愉快的情绪中结束

大班美术圣诞礼物教案篇五

主题来源：

一年当中总是会有一些特别的日子，时令节庆是幼儿教育中
很好且少不了的题材。“节日”不仅是我们生活经验之一，
也是文化习俗的表现。“圣诞老公公”可以说是幼儿幻想世
界的人物，圣诞老公公让孩子可以得到“许愿”的快乐，不
管愿望有没有实现，永远让人存在希望和幻想，而且暗喻着
生命的哲理。每年“圣诞节”总会唤起孩子们对圣诞老公公
的好奇和期待。我们将透过“快乐圣诞节”主题，为孩子们
提供一次充满“爱、希望和想象”的学习之旅。在这一主题
中，孩子们将自始至终地洋溢着探究的愉悦情绪与体验。

活动内容：



自制圣诞礼物活动目标：

1.能运用已学过的技能为朋友制作礼物，增进同伴间的友情。

2.乐意参与圣诞制作，体验制作礼物的乐趣。

活动准备：

物质准备：篮子、空瓶子、彩色纸等若干；剪刀、水彩笔、
双面胶、固体胶；圣诞装饰的材料若干；百宝箱。

活动过程：

1.以谈话引入，激发幼儿兴趣。

（1）以出示圣诞礼物引入。

（2）与幼儿一起讨论说说自己是否收到过礼物？收到的是什
么礼物？

2.请幼儿讨论圣诞节有什么特征，“你怎么知道圣诞节到
了？”3.引导幼儿说说自己想设计一份什么样的礼物、送给
谁等等。

4.幼儿自己设计一份圣诞礼物。

a)鼓励幼儿对贺卡的形状进行创新,如在装饰之前用剪刀将贺卡
（画纸）剪出想要的形状，然后在上面进行绘画，粘贴等。

b)提醒幼儿注意安全。

5.幼儿互赠礼物。

在圣诞音乐的的欢乐气氛下幼儿与自己的好朋友互赠礼物，
互道圣诞祝语。


